/a,) F‘O‘\"wabzv = BZ/\(

X
) =) zx = dxld 2)"
) gy =Huwa)-zx - ldx e
O R = (3) e + x(e)
c 3 4+ 3x 2
= Be,zx(\Jr Zx)
J¢0) 2% +2 _ 2x+r2 , L X +
X—"i Vo X Fax
2(¢41) _z(><+l\ L X | ]
T x(x-1) Genxe) X X Fellesneunar - X(X+ )(X=0)
= 2r) (v ) 2(x ) x ) (e 0)x=1) (xe0) (X= 1)

X (= 1)(x+1) (x-Yx+1) x ’ X (x+\)(x-1) N (¢ + 1)(x - 1)

) Z(XH)Z — 2x(xev) + (X200 + (e Nx=1)

X (x+ 1) (x= 1)
=]_—X/*/|])‘Z()("')" ZxX  + Z(Y'\B 22 -2 %2 -2 29 _ 2
X (xt)(x=1) B % (x=1) Tx(x-0 X~

2 b) I (Ux) + 3\1/\(5(?) + \V\(Z)(L)
— (V\(l’[)() + IV\(X;) + |V\(Z>(2>

P ii—:i » le) = n(x®) = lnx

_—




%) ACD, Blen), cls) . D20

Ac =[(6-2,5-23 =[4.3)| ®D =[z-¢ 1] =[-4.5]

Z + Ut b 4e
é; 2z + 3t -

3b)  Fum £ skl af 2+ 4t

- L

L-yt => t =7
i

Z

[+ St = t =

2+ 3

4
=L et x(#) =2+ y(z) =2+2=4 }(‘4 1\)
t— > |7 wm .
2ot 3ux=%3@):&%=%

3C> Pgves @(‘.\L\L?GWM\LH@&A/\' ["h}& . {“fh SJ = Li(‘“l) )
-~ + S
= -
# O
= e vineelret
> i} 1ot
1) G =Em L Al AGR) = 2t flY) = e

Al - - o=

PR ABY=0 nr -y =0
(+"+u)

t=2 Vi<t

02 20 _10 _ 5
= P A
2 +4 8 —

Max orecl = A2)

<|5

_ , x=-10 villc ogse [yst [,:ICVU/\SG\ .
ba> l?)x =2 &= x=lo \Sé V\ajrc()?( e \Aﬁ:j(dfs

o) 2

Ser ot XE,(\.Z) ossé_ lesem ulilduden
Se \ﬂdﬁ/&@i\ er uﬁs\Afﬁ



Q)O\) DC kowx ?kmbsve 5{3 fc' é' wa\#e(l‘ men

S A € 5
- i D A Glle flyet oF e
VVULOQ ldokko.,

\

D C c 3

DVS‘ alle Qm*asiovmf e o ro{»cs"av\n/ med Scwmma +o nolwe~

Pé\ Soommme sle .

lofe\t - < - sl =10 g Siv Aucdm Lerten
voo¢ &
b) - Siv ke plesseres ol Som ha ot 6 2 4t 43 gty

. Auo\um hee \owe JCO Sums‘\‘(ﬁc le\.sse/ 6
?o#ay‘ovur%

| 4s 24 1z .6 -2
PV + Auduns = sawd ) = o o 30 15 2

ye/mw"’«ﬁ\ovw,/

o
C) DU\ & Jfojf‘l% (L) po( o @lasse/.

S Gw sse parear er ved sidlowm ar lwesondee .

2 5> _L
PLS“A :59‘”\'L) - Lg) - 'S 3

e
—_—




N LBAC = LBDC

fecdkl bere vinddune
& ‘)WI eV uller

- Wl BC sam

/| mdstomole kovole | ;

LECD = LACD formblelud  firlger v
b> C LCAB =£BUC 1o Wlee vinklr
Figur 2 A A(’ | ) .:
Ab A~ 5 Ap-DC = AC-ED
ey oc »

L fo(halbl mehlowm  somsvocende stdar
de 4o trelewdens

LCAD =£CBD  da begge e perfidvinklr mot kord CD

LECD =LA fra oﬂﬁme-k,ésf
+/LACE 6)& b‘:ﬁjc s e

LECD 1 LACE = LACB + LACE

N —_— U
= C_

LACD L B3Ce B¢ s
AD AC

U

3E -AC "[SC'ADQ
L) Fa b): EDAC = — ep - LBES
t e : D-AC =ABR-DC => ED = A

T C AD
tra (,>.' BE- AC = BC - AD - BE=ET

D

Fea BD =BE +£D
Figur 3 BD = Oc AD + AB bC AC/
AC AC

C A\
BD AC =BC'AD + AB DC g — Plolemaios’ SANN

LARC =LCAD =90° => JARCD (c,k;\—mse[_ = AC = 06D

Fra d): BL-AC= BCAD +AD DC L o Pt
C-C =b'b +a o =ZC=G+b g setm g




